
Szakmai gyakorlat – Belgium 

 

Június közepén landolt egy délelőttön a repülőgépem a Charleroi reptéren. Ezzel megkezdődött 

a belgiumi kalandom.  

Pár mondatban beszélnék a kinti szakmai gyakorlatomról. A Stand Up For Europe nevű kisebb 

létszámú nem-kormányzati szervezetnél helyezkedtem el (ismertebb nevén NGO-nál) 

A főnököm Nicoletta Zibin volt, aki már az első napomon támogató, és figyelmes hozzáállást 

tanúsított. Nyári érkezésem miatt, kicsit nyugisabb időszakot fogtam ki. A munkám jelentős 

részét a social media kommunikáció tette ki ekkor. Az én feladatom volt a Twitter 

kommunikáció lebonyolítása. Ez abból állt, hogy a szervezet partnerei által megosztott híreket 

közöltük tovább saját kommentárral, vagy számunkra releváns topikokat dolgoztunk fel. 

Nemsokra az érkezésem után még 3 gyakornok csatlakozott be a közös munkába. 

Esra, Giulia és Adriana. Közösen forgattunk, vágtunk, és találtunk ki egy videót, felosztottuk 

egymás között, hogy ki melyik platformon kommunikál, illetve munkaidőn kívül is sok értékes 

percet töltöttünk el. A szeptember-október-november sokkal dinamikusabbra sikerült, mint a 

nyári hónapok. Számos rendezvényt szerveztünk, ahol mi gyakornokok hívtunk meg előadókat, 

véleményezhettük a programot, illetve ott a helyszínen segítettük a lebonyolítást. 

Mellékszálon lehetőségem nyílt életemben először nagyobb tömeg előtt angol nyelven 

prezentálnom. A DFA nevű ernyőszerveztnek az éves meetingjén lehetőségem nyílott arra, 

hogy a számomra kedves DiákFeszt nevű kezdeményezést bemutathassam. Mind a főnököm, 

mind pedig a munkatársaim egy emberként szurkoltak értem. 

A munka mellett barátokat is sikerült kint szereznem, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot. 

Segítségemre volt a Bumble nevű alapvetően randizásra kitalált alkalmazás. Ebben az appban 

van olyan funkció is, ami arra szolgál, hogy barátokat szerezzünk. Rögtön az elején 

megismerkedtem egy csapat fiúval. Teljesen kevert társaság volt. Argentin. olasz, tajvani 

srácok voltak keménymag, aztán ez bővült, ha éppen bulizni mentünk. Sokat jártunk a Place du 

Luxemburg nevű térre, ami közvetlenül az Európa Parlament mögött található. Minden 

csütörtökön a brüsszeli gyakornokok itt gyűlnek össze ismerkedni, és bulizni. Mi sem tettünk 

másképp. Sok érdekes sztorival lettem itt gazdagabb, amire életem végéig emlékezni fogok. A 

srácokan köszönhetően, átélhettem életem legmultikultibb házibuliját, bejártuk közösen a 

brüsszeli éjszakát, egyszóval életre szóló barátságokat köthettem kint. 

Összefoglalva mind szakmailag, mind pedig emberileg sokat fejlődtem ezekben a hónapokban. 

Számos kultúrát (főleg az olaszt) ismerhettem meg közelebbről ezzel tapasztalatira emelve a 

tudásomat. Átélhettem, hogy milyen egy NGO-nál dolgozni idegennyelvi környezetben. Ez volt 

életem első komolyabb szakmai megmeregettetése, és először képviselhettem az országunkat 

egy másik országban. Úgy vélem, hogy egyikben se vallottam kudarcot. 

Mindenképpen megéri Erasmus +-ra pályázni. Akár, ha a tanulmányaidat szeretnéd színesíteni 

egy külföldi egyetemen, akár, ha szakmai tapasztalttal szeretnél gyarapodni. Ez egy kiváló 

lehetőség arra, hogy játszva fejlődj, networkölj és barátokat szerezz.  


